

## 越南發現一名疑似感染 COVID-19 的考生，縣主席與醫療中心主管被停職

駐胡志明市辦事處教育組

2021 年 7 月 7 日北江省暫停 Tân Yên 縣人民委員會主席的執行權，並暫停該區醫療中心主任的職務，因一名 Tân Yên 縣考生在 Lạng Giang 高中考場發現懷疑感染 COVID-19。

關於暫停北江省 Tân Yên 縣人民委員會執行權的第 1390 號決定指出：「暫停 Tân Yên 縣人民委員會主席 Nguyễn Việt Toàn（阮寫全）先生的執行權，統籌 Tân Yên 縣 COVID-19 疫情防控工作。」

實施時間為 7 月 7 日上午 9 時直到有新通知。

北江省將執行權交給 Tân Yên 縣人民委員會常務副主席 Nguyễn Thế Huy 掌控，從 7 月 7 日上午 9 時直到有新通知。

同日，北江省人民委員會主席嚴厲批評 Tân Yên 縣人民委員會主席與 Tân Yên 縣 COVID-19 防控指導委員會主席因不認真與即時執行委員會主席在會上 7 月 5 日線上通報 COVID-19 防控、回復社會經濟活動與舉辦高考工作的指示，導致造成嚴重後果。

據此，7 月 6 日 Tân Yên 縣的一名學生在 Lạng Giang 高中考點報道時，懷疑感染 COVID-19。

北江省指派內務廳主持與 Tân Yên 縣常委會，提議省人委會主席決定對涉事人員進行停職並紀律處理。

此外，衛生廳廳長立即發佈決定，暫停 Tân Yên 縣醫療中心經理 Ngô Thị Thu Hà 女士，同時成立紀律委員會並安排臨時助理負責營運該醫療中心。

北江省也於 7 月 7 日-8 日停止 Lạng Giang 高中舉辦 2021 年高考考點。該考點的考生將按照教育培訓部的指導，參加 2021 年第二梯次考試。

就在 7 月 6 日晚間，Tân Yên 縣、Lạng Giang 先開始追蹤、檢測、按規定分區隔離，將 F1 送往集中隔離區，並發佈 F2 居家隔離決定。

要求其他人自我監測健康狀況，若發現發燒、咳嗽、呼吸困難等症狀即時向有關部門報告，並嚴格遵守衛生部的 5k 規定。

各教育廳、各級縣市機構等宣傳鼓勵 Lạng Giang 高中考點的家長與考生。各衛生部門、教育部門、省內個地方加強宣傳工作，密切關注與監督高考考點的疫情情況。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 7 月 7 日，年輕電子報

網址：<https://tuoitre.vn/mot-thi-sinh-nghi-mac-covid-19-chu-tich-huyen-va-giam-doc-trung-tam-y-te-bi-ngung-chuc-20210707114736793.htm>

